EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KAI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNIQN, HAEKTPONIKHZ KATI ZYZTHMATSN
TTIAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTQN KAI TIPOZQTIIKOQN ETTIKOINOQNION

AOKNOEIC yia T diaxeipion KIVATIKOTNTAG

10.1 Z¢ oloThua KIVNTWV ETMIKOIVWVIWY TIPOKEITAlI va €10aXOei N TEXVIKA TWV EMKAAUTITOHEVWY
TEPIOXWY EVTOTIIONOU, WOTE vd TEPIOPIOTEI N alEnon Tou wopTiou onpaTodociag amd EVNUEPWOEIC
Béong, Adyw Kivicewv Jiyk-Jayk Twv XphoTwyv peTall yeiTovikwy LA. Avagéparte Ti¢ aAAayég Tou
TPETEl va Yivouv aTo aUaThUd, CUUTTEPIAAUPAVOUEVWY KAl TWV KIVATWY TEPUATIKWY, KABWC Kal TIC
EMITTWOEIC TWV aAAaywyv oTi¢ di1adikaoieg diaxeipiong evroTiapou.

10.2 ZUoThpa KIVATWY emiKoIvwviwy e§umnpeTei TETpdywvn TeptoX TAeUpdc phkoug L. H mukvoTnTa
TWV XpNnoTwyv othv meploxh e§umnpéTnong civar opoidpoppn Kai ion e o XphoTeC avd povdada
em@aveiac kai o1 otaBuoi Pdong eivar opolopoppa dSiIATETAYHEVO! OE TETPAYWVIKO TAEypd HE
TUKVOTNTA B avd povdda emigaveiac. H meploxhi e€umnpéTnong Tou OUOTAPATOC TPOKEITAI vd
XWPIOTEI 0¢ I0£C TETPAYWVIKEC TrepIoXEC evToTiopoU TAeupdc L/N. O xphoteg Tou diaocxilouv Ta
opla Hiag meploXA¢ evromiopoU Ttapdyouv Kivnon evhpépwong Béaong, evw ol XpAaTeC Tou dExXovTal
KAROEIC péoa oc Hia TEPIOXA EVTOTIIOHOU OUVEITPEPOUV OTO YopTio avalAThaNG AuTAC TNG TTEPIOXAG
evromiopoU. Na ppeBei 0 apiBuéc N 2 Twv TeploXWv evTomiopoU, WoTe To ouvdUdouéVO KOOTOC
avalAThong Kai evnpépwaong Béong va eAaxioToToleiTal KABWE Kal To EAdXIOTO AUTO KOOTOG.

Ocwpoupe 0TI o1 XpAOTEC akoAouBoUv Tuxaia kaTeUBuvan opoIdHopYa KATAVEUNUEVN TIPOG OAEC TIC
KaTeubuvaoeIg Kal n péon TaxuTnTd Toug cival oTaBeph Kai ion e U TTpog OAEC TIG kaTeuBuvoeig. To
KOOTOC KABe unvuparog evromiopoU eival P kai To K6aTo¢ KAOe pUnvipaTog evnpépwong Béang civai
R. O péooc pubuocg cioepxopevwWY KARNGEWY avd XpAoTn cival A Kal To TPooYePOUEVO @opTio avd
XPHRoTn civai A, .

2.2 _
[Aravinon: N =3; ﬂL, C, =3Jol?, J= 3\/4/1ﬂPR 1)2(1 A) ]
2Ruv(1-A)) j

10.3 ZUoThpa KIVATWY ETIKOIVWVIWY He e€aywVvIKEC KUWEAEC akTivag R = 2 km efumnpeTei aoTikh
TEPIOXN HE OpOIOHOPPN TTIUKVOTNTA XpnoTwy. H mepioxh e€umnpéTnong Tou cuoThApatog XwpileTai
oc i0e¢ TePIOoXEC eVTOTIOUOU amoTeAoupeveg amd 7 kuyéAleg. O1 xphoteg tou diacxilouv Ta épia
HIag TrePIOXNG EVTOTIIOHOU Ttapdyouv Kivnon evhpépwong ©éong, evw ol XpAoTeC Tou déxovTal
KAROEIC péaa og Hia TEPIOXA EVTOTIIOHOU OUVEITPEPOUV OTO YopTio avalAThaNG AUTAC TNG TTEPIOXNG
evromiopov. Tia va amo@elyovral ol AOKOTIEC evnpepwoel¢ BEong amd KivnTd Tou KivoUuvTadl Katd
HAKOC TWV O0piwv TWV TEPIOXWY EVTOTIOHOU, HEAETATAI N XPNOILOTIOINGN ETIKAAUTITOHEVWY
TeplOXWY €TEKTEIVOVTAG Thv emipdvela KABe LA katd pia KupéAn ka®' 6Ao To WAKOC TNG
TePIPEPEIAC TNC Kal avalnTWVTaAg Ta KIVNTA TEPUATIKA o€ aThv ekTeTapévn LA. Av To KOOTOC KAO¢
pgnvouarog evnuépwaong Béong cival L kai To KOOTOoC KAOe pnviparog evromiopoU eivar A Tloia
TpéMel va eival  n oxéon Tou¢ woTte va pnv aufdvel To ouvdudopévo KOOTOC €VTOTTIOHOU
avalAThong;

H mukvoTnTa TWv XpNnoTwv givar o= 450 xphoteg / km? Kai BswpoUpe 6TI 01 XpAOTEC akoAouBoUv
Tuxdia kateUBuvon opoldHopYa Katavepunpévn pe otaBeph péon Taxutnta v = 10 km/h mpog 6Aeg
TIC KaTeuBUvoelg. To péoo mpoopepopevo opTio avd xphoTh givar A, = 0.1 erlang kai n péon
didpkela kKAhoewv A = 2 min. Ocwpolpe 0TI 6Aa Ta KIVNTA TEPUATIKA €ival evepyoTroindéva Kai oTi
TO T0000TO TWV KAROEWV TTOU KATAARYOUV Ot KivnTd TeppadTikd civar 70%. H miBavétnta va pnv
Pyel To KIVNTO TEPUATIKO aTtd TV eKTeTAMéVN LA cival

p:P_jfo
Yo

oTou p n akTiva Tng apXIKAG LA kai o' n akTiva Tng ekTeTapévng LA.
[Aravrtnon: L / P = 51.32]

10.4 ZUoThpa KIVNTWY ETIKOIVWVIWY He 798 efaywVvikéC KUYEAEC akTivag R = 2 km e§umnpeTei aoTIkA
TEPIOXA HE OpOIOHOPPN TTIUKVOTNTA XpnoTwy. H mepioxh e€umnpéTnong Tou cuoThApatog XwpileTal
o€ igeC TePIOXEC evTOTIoNOU amoTeAoUpeveg amd 7 kKuyéAeg. O xpAoTeg Tou diacxiCouv Ta opia
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piag LA mapdyouv Kivhon svnuépwang B€ong, ev) ol XpRoTeg Tou déxovTal KAROEIC Héda oc Hid
TEPIOXN EVTOTIIOHOU OUVEITPEPOUV OTO QopTio avalATnoNG auTAC TnG TeploXNC evTomiopou. H
TIUKVOTNTA TWV XpnoTwv civar o= 450 xphoteg / km® kai Bswpolpe 0TI o1 XphoTeg akoAouBolv
TuXaia KareuBuvon opolIdopPa KATAveEUNUEVN TPOC OAEC TIC KATeuBUvoelg Kal XwpilovTal oc dUo
Karnyopie¢ 600 agopd otn péon Taxutntd Toug. O dpyd peTakIvoUHevol XPNOTEC amoTeAoUv To
70% Tou ouvéAou Kai €xouv oTaBeph péon Taxutnta v = 5 km/h, evw o1 Taxéwg HETAKIVOUUEVOI
XPRoTeC éxouv péon Taxutnta ¢ = 30 km/h. To péoo Tpoopepbduevo popTio avd XpAoTn civar A, =
0.1 erlang kar n péon didpkeia KARgewv A = 2 min. Oswpoupe 6TI OAA Ta KIVNTA TePUATIKA gival
EVEPYOTIOINUEVA KAl OTI TO TTOOOOTO TWV KARGEWV TTOU KATAARYOUV 0€ KIVNTA TepUaTIkd gival 70%.

Ma va peiwBei o apiBUOC TWv evnuepwaoewy BOéong, HeAeTdTal n Xphoigomoinon meploXwy
EVTOTIOHOU MHe 19 KUWEAEC yia TOUC TaAXEWC HETAKIVOUHEVOUG XPNOTEC. AV TO KOOTOC KdAOe
pgnvouarog evnuépwaong Béong eival L kai To KOOTOoC KAOe pnvoparog evromiopoU eivar A Tloia
TpéMel va eival  h oxéon Tou¢ woTte va pnv auvfdvel To ouvdudopévo KOOTOC €VTOTTIOHOU
avalAThong;

[Aravtnon: L /P = 17.1]

KuyeAwTd oUOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY eEUTNPETEI HE € KUYEAEC AOTIKA TIEPIOXA HE TTUKVOTNTA
XPNOTWV o Xprotec/km?, ol omoiol KivoUvTdl opoIOHop®d TPOC OAEC TIC KATEUBUVOEIC HE péon
Taxutnta v km/h kar Aappdvouv KARoeIg pe puBud A kKAhoeic/h. To oUoTnua XpnoIPOTIOIET TTEPIOXEC
EVTOTIOHOU amoTeAoUpeveg amo M kuyéAeg. ATtopacileTal va xpnoipomoinBei eugung avalhtnon
oTo oUoThua, oUdowva pe Tov €EAC aAyopiBuo. Kataypdgetar amd To dikTuo h Béon Tou XpHoTn
(kivnToU) o0 KkdABe KAAOh TOU TPAYHATOTIOIEI AUTOC Kdl OThV ETOHEVN €10EpXOHEVN KAAGN
TpAypdaToTolEiTal TPWTA avalATnon oTnv Kartaypageioa KUYéAn kai oTi¢c 6 TANCIE0TEPEC TIPOG
auTAV KUYEAEC Kal, av Oev evTomioDei To KIVNTO, TTpAyHdAToTIoIEiTAl OTN ouvéxela avalATNon Tou g€
0An Tnv mepioxn evromiopoU. H mBavéTnta va evromiobei To KIvnTé aThV TTpWTh TTpooTtdOeia civai
p. Na ppebei 1o péyeBog N Tng meploxng evromiopoU (apiOudg KuyeAwv avd LA) yia To omoio To
Hégo @opTio avalhThong mapapével To idlo, €iTe TNV €PApHOYA TNG gupuoUc avalATnong eite He
avalATnon o 6An Thv TTEPIOXN EVTOTTIOHOU.

Av N> M, va PpeBei tdéoo Ba peTapAnBei To @opTio evnuépwong Béaong pe TV XpNnoigoToinan Twyv
VEWV TTEPIOXWY EVTOTIIOHOU, 0€ ax£0n HE TO TPONYOUHEVO.

[Aravinon: N = 7/p, LU1/LU2 = \(7/pM)]

10.6 ZUoThpa KIVATWY ETTIKOIVWVIWY €§UTTNPETEI AOTIKA TTEPIOXA HE OHOIOHOPPN TTUKVOTNTA XPNOTWY HE

126 kuyéAeg akTivag R = 2 km. H mepioxhi e€umnpéTnong Tou ouoThpatog XwpileTalr og ioeg
TEPIOXEC EVTOTIOUOU amoTeAoUpeveg amd 7 kuywéAeg. O1 xpnoteg mou diaoxifouv Ta opia piag
TEPIOXAC EVTOTIIONOU TTapdyouv Kivhoh evnuépwong Béong, evw ol XpAoTeg Tou déxovTal KAROEIG
Héoa O0c {id TEPIOXN EVTOTIOHOU OUVEICPEPOUV OTO @QOpPTio avalAThong auThG TG TePIoXNG
evromiopoU. Tia va HeTpiaoTei To @opTio onpartodocia¢c amd AOKOTEC evhuepwoel¢ Béong amoéd
KIVNTd TTou KivoUvTdl KaTtd HAKOG TWV opiwv Twy TrepIoXWV evTOTIoHoU, HeAETATAl N XphoipoTroinon
peydAwv Treploxwv evrtomiopoU (Big Location Areas, BLA) kd®e pia amé Tig omoieg amoTeAgital
amé 3 LA pe Koivég kopugéc, omwe @aivetal oto ZX. 1110.6. OTav To KIVATO TEPUATIKO €10EpXETAI
oc pia LA eAéyxel Tnv TautétTnTa TnG LA KAl av auTh OUUTITITEl Pe HId ATTO TIC TPEIC TAUTOTNTEC
ToU €ival amoOnkeupévn oTh PVAPN Tou dev TpayupaTomolei evnuépwon Oéong. Ze avriBeTn
TEPIMTWON TIpayparomoiei evhpépwon Béong oth véa LA kai péow Tou HLR kai oTic dAAeg dUo LA
mou amapTifouv Th véa BLA. Ze mepimTwon eioepxopevng KARong, vivetar avalAtnon ot 0o
pAuara. TTpwTa oth LA péow Tng omoiac éyive n TeAeutaia evnpépwaon Béong kair oth deUTepn
mpoomddeia oTic umdAoimeg dUo LA mou amaptiCouv Thv BLA. H mBavétnTta va evromaBei To
KIVNTO TEPUATIKO oTNV TpWTh Tpoomddeia civar 0.6. Av To KOOTOC KABe pnvUpAToC evnuépwaong
Oéong eival L kalr To K6OTO¢ KABe pnvuuarog evromiopol eival P. Tloila mpémer va givar n oxéon
TOUG WOTE TO oUVOUATUEVO KOOTOC evToTTionoU avalATnong va pnv cival eyaAUTepo amé ekeivo ThG
KAQOIKAC TTEpITTWONG;

BLA

Zxhipa TT10.6



H mukvoTnTa Twv XpnoTwyv eivar o= 100 xphotec / km? kai BswpoUpe 6TI 01 XpAOTEC akoAouBoUv
Tuxaia kateUBuvon opoldHOpYa Katavepunpévn pe otaBeph péon Taxutnta v = 10 km/h mpog 6Aec
TIC KaTeuBUvoelg. To péoo mpoopepopevo opTio avd xphoth givar A, = 0.1 erlang kai n péon
didpkela kKAhoewv A = 2 min. Ocwpolpe 0TI 6Aa Ta KIVNTA TEPUATIKA €ival evepyoTroindéva Kai oTi
TO TT000OTH TWV KAROEWY TIOU KATAARYouv o€ KivhTd TeppaTikd givar 70%.

[Anravinon: L / P = 42.37]

10.7 Ze KupeAwTd OUOTNHA KIVNTWV ETIKOIVWVIWY, XPNOIHOTIOIEITAI XPOVIKA evhdépwon Béonc Kai
€UQUAC avalATnhon katd Tov e§A¢ Tpomo. Ta TeppaTikd TpaypartomoioUv evhuépwon Oéong e
pUBUO 3 evnuepWaEIC T Wpd. Z€ TEPIMTTWON €10epXOHEVNG KAhang, avalnTouvTal diadoxIkd oTnv
KUWYEAN Héow TnG oTroidg Tpaydartomoinoav Tnv TeAeutdia evnpépwon O£ong Kal o€ OHOKEVTPEC
Teplox€C He 7 Kal 19 kupéAec pe KéEVTpo Thv umown KuypéAn. O1 mBavoTnTeC MAPAWOVAG TWV
TEPHATIKWY 0TI UuTtoyn Trepioxég eivar py = 0.1, p, = 0.4 ka1 p3 = 0.5.

270 KAAOOIKO axnupa evhuépwong ©éang kai avalAtThong, ol TePIoXEC EVTOTIONOU amoTeAolvTal
anéd 19 kuyéAeg kar h avalATnon yvivetar e 6An Thv Trepioxn evromiopoU. Ma moia oxéon petalv
TOU KOOTOUG TOU WNVUUATog evhpépwang Béong L kai Tou pnviparog avalAthong P gival To mpwro
oXNHA OIKOVOUIKOTEPO;

Aivetal 611 o1 c10epxOpeEVEC KAAOEIC via KABe TeppaTikd éxouv pubud Ar = 2 kARoeic/h, n péon
TaxUTnTa TWv TeppaTikwy civar v = 10 km/h opoidpoppa Katavepnuévh TPog OAEC TIC
KATeUOUVOEIC, 01 KUPEAEC €xouv akTiva R = 2 km kai pgéon Tpoogepduevn Kivhon avd TeppaTiko
givar A, = 0.1 erlang.

[Aravrnon: L / P < 1.96]

10.8 2 ¢ KuyeAwTO OUOTNHA KIVATWY ETIKOIVWVIWY Td KIVATA Tpaypatotololv evhuépwon Béong kdOe
popd mou diaoxifouv Ta oOpia d KuYeAWv. Ze& TEPIMTWON €10pXOHEVNG KARGNG TO KIvATO
avalnteitar oe meploxh mou mepiAappdvel a-l oeipéc KuYeAwv yUpw améd TNV KUYEAN HEOW TNG
omoiac éyiva h TeAeutaia evhuépwaon Béong. Av n mBavéTnTa va didoxilel To KIVATO A KUWYEAEC TNV
wpa civar a(k) kai To KivnTé Aaupdvel A+ KARoEIG TV Wpd, va PppeBei To KOOTOC evhuépwang Béong
Kal To KOaTo¢ avalATnong avd wpda Kal avd TeppaTike. To KOOTOG ToUu pNvUUATOC evnpépwang
©éonc civar L kai Tou gynvoparog avalAthong P,

0 d—1
[Anavinon: C,, = Za(k)EJL, C, = z,T(HZ@jP]
k=0

i=0

10.9 Ocwpolpe Teplox evromiopoU ToU amoTeAciTal amd SAKTUAIOUC €€ayWVIKWY KUYEAWY, OTIWC
eikoviCetar oto ZX. T110.9. Me Pdon epmeipikéc HeAETEG, UTOpoUUE va 10XUpioToUUE OTI n
mOavoTnTa €VTOMIOHOU €VOC XPHOTN 0c KAOe OakTUAIO WEIWVETAI YEWHETPIKA He Pdon Thv
amooTaon amo TNV KEVTPIKA KUYEAN, we eEAC:

r .
D, = , yaO<rlkari=12,...,w.

H améoTtaon i avrigToixei oTov apiOud Tou dakTuAiou amd TNV KeVTpIKA KUYEAN (i=1), evh To w
OTOV OUVOAIKO apiBuo dakTuAiwy. YToBéToupe 0TI To JiKTUO Wdaxvel akoAouBiakd yia €va TEPUATIKO
oc KAOe dakTUAI0, apxilovTac amd Tnv KevrpikA KUWéAn. Na utroAoyioTei yevikd To HECO KOOTOC
avalAThong, OewpwvTagc To igo Pe Tov apIOPO TWV KUYEAWV OTIC OTIOIEC TPAyHATOTIOIEITAl N
avalhtnon. Na ppeBei emiong h péon kabuaoTtépnan, o apiBud PNUdTwy eVTOTIOHOU Tou XPAOTN.

>
D AakTUAlog 1
D AakTUOAl0G 2

D AokTUAI0G 3 — <:>
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TTapatnpwvTtag Th HOPPN TNG YEWHETPIKAC KATAVOUNG Yia S1AQOPETIKEC TIHEC TNG TTAPAUETPOU 7
otav w=23 (6TTWC 0TO OXAKA), vd AVAPEPETE TO YEVIKO CUUTTEPACHA TTOU TIPOKUTITE! YId TO KOOTOG
avalAThong Kal Tnv kabuoTépnan evroTiodoU, avdAoya e ThV KATavopn Twv mOavoTATWY
EVTOTIIOHOU €VOC XPNOTN.

D [0 ) R v
zri i=1

J=1
J=1 J

[Anavinon: C =)

i=l1

Amg

I
—_

TTaipvovrag didpopec TIWEGC TNC Karavoung, via w = 3 kai ~ = 0.1, 0.3, 05, 0.7, 09, 1,
TapaTnpoUPe TN HOoPPA ThC KATAVoUAC ouvapThael Tou . Tia r = léxoupe opolOHop@n KATavoun,
EVW 000 HIKpdivel To 7 h mBavoTnTa evToTIoUoU gival HeyaAUTEPN OTOUC £0WTEPIKOUG AKTUAIOUG.
To vevikd oupmépaopa Tou e€dyeTal cival OTI 600 TIO «OU-YKEVTPWUEVES» cival ol TIOavoTNTEC
EVTOTIIOHOU TOOO WIKPOTEPO €ival To HECO KOOTOC avalAThong Kai n kabuatépnon, dpa kai 1600
HEYaAUTEPO To KEPBOG TTOU £XOULE ATTO ThV £QAPHOYA £VOC OXAKUATOC akoAouBiaki¢ avalATnong.]

10.10 Z¢ dikTUO KIVRTAG TnAcpwviag, epappoloupe 3 diapopeTikéC HeBOdoUC SUVAUIKAC evhpépwong
Béonc (Zx. T110.10): otnv mpwTn péBodo é€xoupe duvapikh evhuépwon Oéong we Pdon thv
amdoraon (¢.p.a), dnAadh To KIVATO evhuepwvel Th Béon Tou déTav n amdoTach Tou gival peyaAlTepn
amd k KUYEAEC ammd TNV KUWYEAN OTToU €yive n TeAeutaia evnpépwaon. 2Th deUTepn HEO0BO €Xoupe
duvapikf evnuépwaon we Bdon 1o xpovo (€.p.X), dnAadhR To KivnTd TpaypaToTolci Teplodikd
evnuépwan Béong kKABe ¢ XpoVIKEC povaddeg. ZTnv Tpith HEOB0do viveTal Suvapikhn evnuépwan e
Bdon Tov apiBuo twv Kkiviicewy (e.p.K), dnAadh To KIVATO Tpayparomolei evnuépwaon étav d1acxioel
k opia petall KuyeAwv.

2ynuo 1110.11

YToO&Toupe OTI TO TEPUATIKO KIveiTal pe péon TaxuTnTa v, , EVW UTdpXel €va dvw 6p1o v, OTNV
TaxuTnTd Tou. H Taxitnta €dw peTpdral oe KUWéAeG avd povdda xpdvou mou diackilel To KIvnTO.
Edv To k6aTo¢ avalAthong mpémel va civail To idlo yia 6Aa Ta oxhAuata, va deifeTe 6TI yia To pégo

KOOTOG evhuépwong Béong 1oxvel:

C

opa SC

opn SC

B

10.11 TTepioxh evromiopoU amoTeAeiTal amd A eEaywvikéC KUYEAEC akTivag R kai n avalAtnon yia éva
TEPHATIKOG YiveTal TauToxpova oe 6An Thv mepioxh. O puBpdg KARCEWV avd TepuaTiko givar A, amd
TI¢ omoie¢ To 70% cival s10epXOUEVEC, Kal n péon didpKeld Toug civar H. To povadidio KOGTOC Twv
diepyaociwv evhpépwong Oéonc kar avalitnong civar U kai P avriotoixa. Na umoAoyioTei To
PéATioTo péyeBog Tng TeploxAg evTomiopoU k, ., WOTE TO 0AIKG KOOTOG evnuépwang BEong kai

avalAThong avd TeppaTiko va vivetar eAdxioto. Na amodeixOei 611 autd civar Hovadiko.

H péon TaxuTnTa Twv TEPUATIKWY €ival v Kal n Kivnon Toug éxel Tuxdia kareubuvon, opoidopopea
Katavepnuévn mpog O0Aeg TIC KaTeubUvaoeIG.

o(1— A, H)U
0.357+/3RA_P

[Aravrnon: k. :3\/

10.12 TTepioxh evromopoU amoTeAsital amé K efaywvikéc KUpéAec akTivac R . e mepimrwon
€10epxXOHEVNG KARONG, N avalAThon €vog TeppaTikoU yivetalr d1adoxIKd aTnv KUWEAn Héow ThG
4



oTroia¢ TPAyHATOTIOINOE ThV TeAcuTdia KAAGK, 0TV TTPWTN O€ipd KUYEAWY yUpw amd Thv UTOYn
KUWEAN Kal OTIC UTIOAOITTEC KUYEAEC TG TreploxXNG evTomtiopoU. H mBavotnTeg va Ppiokovral Ta
TEPHATIKA OTIG umtoyn Teploxég eivar pr = 0.2, po = 0.3 kar p3 = 0.5. O puBpég KARGewv avd
TepUATIKG gival A, amo Tig omoieg To 70% eival eioepxOHeveS, Kal h péon didpkeld Toug eivar H.
To povadiaio K6oTOC Twy diepyaciwy evhpépwong Béong kar avalAtnong civar L kai P avrioToixa.
Na umodovioTei 1o PéATIOTO péveBog Tng TeploxAg evTomiopou kg, , WoTe To oAiké KbOTOG

evnuépwaong Béong kai avalAtThong avd Tepuatikd va vivetar eAdxioto. Na amodeixBei o611 autd
eival yovadiko.

H péon TaxutnTa Twv TEPUATIKWY €ival v Kal n Kivnon Toug éxel Tuxdia kareubuvon, opoiopopea
Katavepnuévn mpog O0AeC TIC KaTeubUvaoeIG.

4o(1= A, H)U
[Anavinon: k,, =;—~< 21
77N 0.77\3RAP

10.13 Z¢ KuyeAwTod 0UOTNUA KIVATWY ETIIKOIVWVIWY, XPNOILOTIOIEITAI XPOVIKA evnuépwaon Béong Kai
eupuic avalAtnon katd Tov efAc Tpomo. KdBe Teppartiké mpaypaTtomolei aképaio apiOud
evnuepwoeswy B€ong He pUBUO Ay EVNHEPWOEIC ThV Wpd. Z& TEPITTWON €10epXOUEVNG KARONG,
avalnreitar diadoxIkd aTnV KUYEAN HEOw TG OTToidg TipAypdToToinge TNV TeAeuTaia evnuépwon
Oéonc kai oTic dUo TPWTEG OcIpéC KUYeAWwv yUpw amd Tnv umoéyn KuwéAn. O mBavoTnTeg
TAPAPOVAG TWV TEPHATIKWY OTIG uTtoyn Treptox g eivar pr = 0.2, po = 0.3 ka1 p3 = 0.5.

270 KAAoOIkO oxAWa evnuépwaong Béong kar avalAThong, ol TePIOXEC EVTOTIOHOU amoTeAoUvTal
amnd 19 kuyéAeg kai n avalATnon vivetal oe 6An Thv TeploXn €VTOTIoHoU. Av 0 AOYOG ToU KOOTOUG
TOU pnvOpaTtog evhpépwong B©éong L mpog To KOOTOC Tou pnvupato¢ avalhAthong P eivar 9, va
uTtoAoyioTei puBUOC evnuepwoswy Béong avd wpa, WaTte To TPWTo oXAKA evhuépwong Béong Kai
avalATnong va eival 01IKovVoUIKOTEPO.

Aivetal 611 o1 c10epxOueEVEC KAAOEIC Yvid KABe TeppaTikd €xouv pubuéd Ar = 2 KARoeic/h, n péon
TaxUTNTa TWv TeppaTikwy eival v = 8 km/h opoidpopyga karaveunuévn mpog OAeC TIC KaTeuBuvazelg,
ol KUYEAEC £xouv akTiva R = 2 km kai péon Tpoogepopevn Kivnon avd Teppatiké civar A, = 0.1 er-
lang.

[Aravrnon: Ay = 1 LU/R]

10.14 ¢ éva oloThpa KIVATWY EMIKOIVWVIWY €KTEUTOVTAI pnvUpata avalAtnong mpoc¢ didgopad
TEPUATIKA péow evog oTabpol Pdong (Zx. T110.14). YmoBétoupe 6TI o1 agifeic akoAouBolv
katavouh Poisson pe pubud A. Ta pnvipata amoBnkelUovTdl aThv oupd Tou ataBpoU pdong mpiv
peTadoBolv, h omoia éxel dmelph XwpNTIKOTATA Kai pubud efumnpétnong u (cvotnua M/M/1).
Ocwpoupe 6T ge kABe avalAtnon umdpxel mOavoTNTA p, va gnv PpeBOei TO KIVNTO, Adyw
anwAeiwyv onparoc h apepPoAwy oTo Yuoikoe TepiPdAhov. ToTe To dikTUO Trepipével W XpoVviKEG
Hovdadec yia va amavTAoel To TEPUATIKO KAl HETA ATOPPITITEI ThY KARGN. ZTnV avTiOeTn mepimTwon
Ocwpole OTI 0 EVTOTIGUOC TOU TepHATIKOU viveTalr apgéowc. Me Pdon autd, va PpeBei o péoog
ap1Buo6g pnvupdtwy atov otabuo pdong, E(Q), kaBwg kai n yéon kabuaTépnon evToTiopoU evog
TeppaTikoU. Edv o puBuéc eumnpétnong eivar u=5 pnvipara/sec, o puBuog agifewv A=3
UnvUuarta/sec kai h mBavéTnta amoTuxnuévng avalitnong p, =0.1, va PpeBei To péyiaTo Xpovikd
didoTnua avapovig Tou dIKTUoU W WwaoTe h péon kabuaTtépnan va eival HikpoTepn amé 500 ms.

max

M/M/1 e vl
Mnvopato ovalntnong \
> On g

2xhrua TT10.15
YmevOupileTtal 611 yia oUotnua M/M/1: E(Q) = " P , 0m0U o = A/,

, . __P =L - —£
[AravTnon: E(Q)_l—p' E(D) (l—p),u(l Pf)+Pf((l—,0),U

10.15 X ¢ kuyeAwTo 0UOTNUA KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY e e€aywVIKEC KUPEAEC akTivag R, XpnoipoTolsiTal
yia KdOe KIvnTO TEPUATIKO XPOVIKA evhpépwan B©éong pia @opd Thv Wpa Kal eupuAc avalATtnon
Katd Tov €fNAC TPOTO. Ze& TEPIMTWON €10EPXOHEVNG KARGNG, TO KIVNTO Teppartiké avalnreital
d1adoxIKAd oTNV KUYEAN HéOow ThG oTroiag Trpaypartomoinoe Thv TeAeuTaia evnpépwaon Béong, otnv

+W), Wnax = 2 sec]
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uTtoYn KUYEAN Kai 0TV TTPWTN g€Ipd KUYEAWY yUpw Ao aUTAV Kai, TEAOC, 0TV UTTOWN KUWEAN Kai
TIC TPEIC TIPWTEC OEIpEC YUpw amd authv. O1 mBavoTNTEC EVTOTIIONOU TWV TEPHATIKWY OTIC UTTOWN
meploxég ivar pr = 0.2, po = 0.3 kai p3 = 0.5.

270 KAAOOIKO oxApa evhpépwong ©éang kai avalAThong, ol TTePIoXEC EVTOTIONOU amoTeAolvTal
amo 19 kuyéAec kal n avalATnon yivetalr aThv avrtioToiXn TepioXh €vromiodoU. Av o AdyoC Tou
KOOTOUC TOU pNVUHATOC evnuépwong Béong L mpog To KOOTOG Tou pnvupaTtog avalnthong P eivai
12, yia Toie¢ TIMEC TNC AKTivag R TWV KUYEAWY €ival 0IKOVOHIKOTEPO TO TTPWTO GXAHA EVNUEPWANG
©éon¢ kai avalAthong;

Aivetar 0TI o1 c10epxdpevEC KAROEIC via KABe TepudTikKO £xouv puBuod Ar = 2 kAnoeic/h, n péon
TaxutTnTa TWwv TeppaTikwy givar v = 20 km/h opoidpoppa Karavepngévn TPOC OAEC TIC
KaTeubUvaoEIG Kal N Héan TTPooYePOHEVN Kivnon avd TepuaTiko eival A, = 0.1 erlang.

[Aravrnon: R < 1.51 km]

10.16 KuyeAwTd oloTnua KIvATWV €TIKOIVWVIWY KAAUTITEl Thy Treploxhi e§umnpéTtnong tou pe 144
e€aywvikéc kKupéAeg akTivag R = 500 m, mmou amoTeAoUv pia TepIOXA EVTOTIIOHOU. Z € TEPITTTWON
€10epxXOHEVNG KARONG, N avalAThon €vog TeppaTikoU yivetalr d1adoxIKd aTnv KUWEAn Héow ThG
oTroia¢ TPAyHAToToinoE ThV TeAeuTdia KAAOK, 0TV TPWTN ogeipd KUYeAWY yUpw amd Thv umoywn
KUWEAN Kal OTIC UTIOAOITTEC KUWEAEC Tou ouoThdaTtog. H mBavéTnTeg va Pppiokovral Ta TepHATIKA
OTIC UTTOYN TtepIoXEC gival p- 0.2, p> = 0.3 kai p3 = 0.5. O puBpOG KARCEWY avd TepUdTIKG gival
A, and Tig omoieg To 60% eivar ei0epxopeveg, kar n péon didpkeld Toug eivar A = 3 min. To
povadiaio K6aTo¢ TwWv diepyaoiy evnuépwong Béong kair avalAthong eivar L kai P avrioToixa,
omou L = 15P. Na umoAoyioTei To A, , WwoTe To 0AIKO K6OTOG evhpépwang Béang kar avalAThong avd
TEPUATIKO va €ival HIKPOTEPO ATO €KEiVO TNG KAAOIKAC AciToupyiag pe TeploXEC evTomiopou 12
KUYeAWv Kai avalATnon oTnv Tepioxn EVTOTIoHoU.

H péon Taxutnta Twv Teppatikwy civar v = 30 km/h kai n Kivhoh Toug €xel Tuxdia kaTeuBuvaon,
opoIOHOpYa KATAveUNUEVN TTPOG OAEC TIC KATEUBUVOEIG.

[Aravrnon: A < 0.417 kAnoeic/h]

10.17 Ze kuyeAwTo 0UOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY e €aywVIKEC KUPEAEC akTivag R, XpnoipoTrolgiTal
yia KABe KIvnTO TePUATIKO XPOVIKA evhpépwan BEong MHia wopd Thv Wpa Kal eUQUAG avalAThon
Katd Tov €fAC TPOTO. Ze& MepPIiMTWON €10ePXOUEVNG KARONG, TO KIVNTO TeppadTikd avalnreital
d1adoxIKd oTnV KUYEAN Héow ThG oTroidg TpdypdaToToinoe Thv TeAeutaia evnuépwon Béong, otnv
uTtdYn KUYEAN Kal 0TV TTPWTN g€ipd KUYeAWY yUpw amod auThv Kai, TEAOG, oThv UTTOWN KUYEAN Kal
TIC TPEIC TIPWTEC OelpéC YUpw amd auThv. O1 TBavoTNTEG EVTOTIIOHOU TWV TEPHATIKWY OTIC UTTOYN
meplox€g eivar pr = 0.2, po = 0.3 ka1 p3 = 0.5.

270 KAAoOIkO oxAWa evnuépwaong Béong kai avalAThong, ol TePIOXEC EVTOTIOHOU amoTeAoUvTal
amé 19 kuyéAec kar n avalAtnon vivetal aTnv avriagtoixn TepIoXn €VToTiopoU. Av o AGyoG Tou
KOOTOUC TOU PNvVUMATOC evnuépwong Béong L mpog To KOOTOC Tou pnvupartog avalAthong P eivai
10, yia moieg TIHEC TNG HéonG TaxUTNTAG TWV KIVATWY TEPHATIKWY €ival OIKOVOUIKOTEPO TO TIPWTO
oxAHa evhuépwong Béong kai avalATnhong;

Aivetal 611 o1 c10epxOUEVEC KAAOEIC Yid KABe TeppaTikd €xouv pubuéd Ar = 2 KARoeic/h, n péon
TaxUTNTA TWV TEPHATIKWY €ival opoIdHop@a KATaveunuévn mpog OAEC TIGC KAaTeuBUVOEIC, 01 KUYEAEG
gxouv akTiva R = 2 km kai péon mpoapepdpevn kivnon avd Teppatiko eivar A, = 0.1 erlang.

[Aravrnon: v 2 29.22 km/h]



